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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Nama Sekolah : MI Alkhairaat Kanawu 

Mata Pelajaran : Bahasa Arab 

Pelajaran :   4 

Tema :     لَأوَان الَْأ (Jenis-jenis Warna)   

Sub Tema  :   Qira’ah  (القراءة) 
Kelas/Semester :  5/1 

Alokasi Waktu :    2x35 menit  

 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengamati, menanya peserta didik  mampu : 

a. Melafalkan mufradat tentang       لَأوَان الَْأ  

b. Melafalkan teks qira’ah dengan baik.   
c. Menerjemahkan  teks  dengan baik. 

d. Menyebutkan perabot dalam ruang tengah (    لَأوَان الَْأ ) dalam bahasa Arab dengan benar. 

 

B. Materi Pembelajaran 

  اَلْألَأوَان    

هٰذِهِ مَدْرَستَِي ، لَهَا فَصْلٌ نَظِيْفٌ وَمُنَظَّمٌ . فِي 

الْفَصْلِ سبَُرَةٌ سوَْدَاءُ ، وَخزَِانَةٌ بَيْضَاءُ ، 

سوَْدُ . وَهٰذَا كِتَابٌ 
َ
سمَْرُ ، وَصنُْدُوْقٌ أ

َ
وَمَكْتَبٌ أ

حْمَرُ . 
َ
زْرَقُ . وَذٰلِكَ مِرْسمٌَ ، لَوْنُهُ أ

َ
، لَوْنُهَ أ

حْمَرُ . وَتِلْكَ مَخحْفَظةٌَ وَهٰذِهِ مِسطْرََ 
َ
ةٌ ، لَوْنُهَا أ

زْرَقُ . وَهٰذِهِ كُرَّاسةٌَ ، لَوْنُهَا 
َ
، لَوْنُهَا أ

حْمَرُ ، 
َ
قْلامٌَ ، لَوْنُهَا أ

َ
خْضرَُ . فِي الْمَحْفَظةَِ أ

َ
أ

مَامَ الْمَدْرَسةَِ لِوَ اءٌ 
َ
سوَْدُ . أ

َ
وَكُتُبٌ لَوْنُهَا أ

بْيَضُ 
َ
حْمَرُ وَأ

َ
 . تِلْكَ سيََّارَةٌ ، ، لَوْنُهَا أ

خْضرَُ . لِلسَّيَّارَةِ عجََلاتٌَ ، لَوْنُهَا 
َ
لَوْنُهَا أ

سوَْدُ . 
َ
 أ

C. Metode Pembelajaran 

1. Pendekatan  : Sientifik 

2. Metode :  a) Observasi 

b) Presentasi 

c) Demontrasi 

 

D. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan 

2. Kegiatan Inti 

3. Kegiatan Penutup 

 

E. Media Pembelajaran 

Buku  PAI SD/MI yang berisi materi tentang teks bacaan     لَأوَان  الَْأ
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  Sigi, 24 Juni 2020 

Mengetahui, Guru Mata Pelajaran 

Kepala Madrasah 
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